



Plesna grupa "Medžik" je 21. oktobra u Sportskoj hali u Bajmoku, organizovala „Veče modernih plesova“. Cilj ove revije je bio da članovi Kluba pokažu sugrađanima nivo dostignutih veština i umeća igranja tzv. Street plesove, Hip-hop i Break Dance-a, i na taj način pokušaju da prikupe donacije i sponzorstvo za odlazak na takmičenje osamnaest najboljih igrača u Prag, početkom novembra. Na koncertu je osim domaćina, učestvovalo još dvanaest plesnih grupa iz Bačkih Vinograda, Futoga, Subotice, Bečeja, Zrenjanina i gosti iz Mađarske, kojima su obuhvaćena deca od predškolskog uzrasta i starija, ukupno 180 učesnika.

Stručni rukovodilac PG "Medžik", gospodin Stojan Maravić je 1981. godine osnovao Klub, koji do danas radi u kontinuitetu. Njegovi igrači učestvovali su na svetskim, evropskim i balkanskim prvenstvima, u Nemačkoj, Francuskoj i Holandiji, pokazali zavidan nivo plesnog izvođenja, koji ide u korak sa nastupima njihovih vršnjaka iz drugih zemalja sveta. Plesni klub svake godine okuplja pored starih i nove polaznike, te je po rečima gospodina Maravića, milina raditi sa preko sto talentovanih mladih ljudi koji lepotu pokreta stiču kroz igrajući Hip-hop i Break Dance. Kao glavne motive za bavljenje plesom mladi ističu druženje, takmičenje i putovanja. Gospodin Maravić najveći značaj vidi u smisljenoj aktivnosti mladih, koji igrajući dobijaju potreban nivo fizičkih vežbi, snažna i lepo oblikovana tela, i manje vremena za sedeće aktivnosti pred kompjuterom. Ne krije da padnu i suze zbog po neke „greške u koracima“, lošijeg plasmana, ali i to vidi kao potreban i zdrav vid emotivnog odrastanja, koji mladi stiču upravo na ovaj način. I zato, za razliku od drugih kulturnih sadržaja na selu, gospodin Maravić nikada nije imao problema sa članstvom, koje je po njegovom mišljenju, ne samo brojnije, već i talentovanije i željnije ovladavanja novim veštinama. Ne krije da za dobar odziv mladih veliku ulogu imaju njihovi roditelji, koji pomažu koliko mogu, ali podržavaju maksimalno, svesni da nastavni programi zanemariju fizičko vaspitanje, preko potrebno za pravilan razvoj njihove dece. Još jedan plus u ovoj priči je kvalitet rada i vidljivi rezultati PG „Medžik“-a, kako na domaćoj, tako i na međunarodnoj plesnoj sceni. Samo u ovoj godini Klub je na najbolji način reprezentovao posvećenost, trud i rad osvajanjem: 3. mesta (mala grupa juniori), 2. mesta (solo juniori - Brigita Kokai), 3. mesta (duo deca, Milica Kosanović i Milena Radulović), 4. mesta (duo deca, Luna Radulović i Dunja Ivković Ivandekić) - Vienna Dance Open - Beč, Austrija; 1. mesta i GALA SHOW učešća - Mala produkcija juniori i deca, 2. mesta - Mala grupa Juniori, 12. mesta - solo juniori (Brigita Kokai), 7. mesta - solo juniori (Valentina Keresteš) - SIDF Jagodina 2017; 1. mesta - Velika formacija deca - Tornado Open Subotica i 1. mesta - Mala grupa juniori, 1. mesta solo juniori - Valentina Keresteš i 2. mesta solo juniori Brigita Kokai - Paralia Dance Open - Grčka.

Nije važna sredina kada se nađe pravi lider posvećen poslu koji voli, voljan da to svoje znanje

prenese na mlađe generacije. Deca i mladi iz Bajmoka, naselja u subotičkoj opštini, svojom igrom otvorili su sebi vrata u svet. Putuju, uče i druže se sa vršnjacima, i uz zdrave navike pripremaju se da iz svojeg malenog mesta upoznaju svet. Sa znanjem i umenjem koje u sebi nose, za njih nema straha od velikog sveta, jer su i njihova srca, kroz igru, postala dovoljno velika da prime sve novine i izazove koje on nosi.